

党委会议纪要

9月17日，学校召开了2020年第十二次党委会议。会议由校党委书记杨声同志主持，郭建忠、李玉生、潘文生、张选择、杨建国同志参加，刘治、张红梅、曹惠清等同志列席会议。会议主要内容如下：

一、组织人事工作汇报

杨建国同志就学校公开招考专职辅导员情况会议作了详细汇报。

经会议研究，同意聘用常文涛、范文娟、靳凡、吴洁、殷达、高洁等6名同志为我校专职辅导员，并要求组织人事部按照有关规定做好专职辅导员的考察、体检等事宜。

二、审计处工作汇报

张红梅同志就《甘肃工业职业技术学院落实省审计厅对原党委书记王志年同志离任、院长曹爱明同志任职期间经济责任履行情况审计反馈意见的整改方案》向会议作了详细汇报。

经会议认真研究，审定通过了《甘肃工业职业技术学院落实省审计厅对原党委书记王志年同志离任、院长曹爱明同志任职期间经济责任履行情况审计反馈意见的整改方案》，并要求相关部门按照会议提出的意见，认真修改后予以印发。

会议强调，一要提高政治站位。学校领导班子和具体责任人要提高思想认识，充分认识整改工作的严肃性和重要性，进一步增强责任感使命感，把抓好问题整改作为旗帜鲜明讲政治的具体体现，以最坚决的态度、最有力的措施、最扎实的作风，带头落实整改，自觉担当责任，切实抓好问题的整改落实，以问题整改推进学校管理水平和治理能力的不断提升。

二要狠抓工作落实。党委各班子成员要亲自抓，层层传导压力，层层靠实责任，要切实督促指导各分管部门和主要负责人，对照审计提出的问题，举一反三，逐条逐项细化整改措施，确保高质量、高标准完成各项整改任务。各具体责任人在9月22日前向整改领导小组办公室提交具体整改方案，在规定时间内完成整改任务并向整改领导小组办公室提交整改报告。

三要强化监督问责。学校党委对未按期整改的或整改结果未达到目标要求的定期进行督办。学校纪委对组织领导不力、重视不够、工作职责不清、整改措施执行不到位的部门要进行通报问责；杜绝新官不理旧事现象发生，对责任心不强、推诿扯皮、未按要求完成整改任务的有关责任人，严肃追责。

三、学生工作处工作汇报

曹惠清同志就2020级新生入学报到接待工作安排情况，从报到地点安排、时间安排、报道流程、缴费安排、接待保障及服务、资料上交、接待工作要求等七方面向会议作了详细汇报。

会议强调，请学工处牵头、校防疫办、保卫处、国资后勤处、团委、招生处、各二级学院等部门积极配合，要以“开局就是决

战”的精神状态投入开学准备工作，并提出“精准服务，提质增效”总要求，认真落实落细各项防疫工作措施，严格管理，优化服务，全力守好校园防疫第一道防线，紧锣密鼓做好迎新工作，让校园生机勃勃，充满朝气，确保师生在舒适、安全、温馨的氛围中开展学习生活。

四、其他事宜

1. 为加强马克思主义学院建设，打稳打好思政课质量提升攻坚战，持续加强思政课教师队伍建设，推动马克思主义学院各项工作顺利开展，会议决定将学校 2020 年预算教育储备费中 15 万追加到马克思主义学院用于思政建设。

2. 学校结合新冠肺炎疫情防控工作需要，以及我校实际情况，经会议研究决定，学校国庆、中秋节放假一天（10 月 1 日），9 月 27 日、10 月 10 日不调休，周末正常休息。为了弥补国庆、中秋节放假问题，寒假提前 4 天放假。

会议要求，一是由郭建忠同志牵头，学工处负责召开二级学院分管学生领导及辅导员、班主任会议，做好放假的解释工作，进一步强化学生管理工作。

二是由教务处牵头、校办、团委、学工处、公共课教学部、各二级学院配合、做好 2020 级新生开学典礼的设计、策划等准备工作，并做好学校放假变更的整体教学安排，保证师生享有足够的假期。

三是宣传统战部负责宣传和发扬中华优秀传统文化，秉承安全、创新、节俭办节原则，营造特色鲜明的，喜庆热烈、安

定祥和的国庆、中秋校园环境。

四是团委负责、各二级学院积极配合，在国庆、中秋节期间举办丰富多彩的校园活动，及各类球赛，增加校园喜庆、和谐的节日气氛。

五是国资后勤处负责在国庆、中秋节期间，进一步增加食堂菜品花样，提高饭菜质量，保证充足的伙食供应，积极营造隆重简约的喜庆氛围。